



Instituto Politécnico
de Viana do Castelo

Referência: BI_04_2021_PPS1

APROVADO

Cecília de 2x
23.06.2021

O Presidente do IPVC

Declaração de Retificação Edital BI_04_2021_PPS1

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital de abertura da Bolsa de Investigação retifica -se que **onde se lê:**

As candidaturas devem ser formalizadas, obrigatoriamente, através do envio de carta de candidatura acompanhada dos seguintes documentos:

- Cópia dos certificados de habilitações académicas e comprovativo de matrícula em curso de doutoramento;

Deve ler-se

As candidaturas devem ser formalizadas, obrigatoriamente, através do envio de carta de candidatura acompanhada dos seguintes documentos:

- Cópia dos certificados de habilitações académicas e comprovativo de matrícula em curso de mestrado;

Nestes termos, o prazo de 20 de junho, indicado no Edital, é prorrogado até ao dia 28 de junho de 2021.